



TILSTED SKOLE

Skolebestyrelsesmøde

Mandag den 24. april 2023

Kl. 19

DAGSORDEN	REFERAT
<p>1 Meddelelser</p> <ul style="list-style-type: none">- Skolen - Formanden - Personalet	<p>Skolen:</p> <p>Vi har haft besøg af vores nye sundhedsplejerske. Der har været besøg af en ny elev til skoleintro. Eleven starter i morgen d. 25/4. Nu er vi 27 i gruppen og der arbejdes med, at der nu oprettes to børnehaveklasser.</p> <p>Der er sket en sammenlægning i sprogklasserne, så der nu er tre klasser. Der har tidligere været 4 klasser indtil d. 24/4.</p> <p>Ingelis åbner SFOen for Annette. Annette er sygemeldt indtil videre. Vi åbner nu SFOen kl. 06:00.</p> <p>Der er opsat overvågningskameraer på skolen.</p> <p>Pia redegør for processen vedr. høringsvar. Pia har været med til alle tre borgermøder vedr. fremtidens skolestruktur i kommunen. Der har været en god debat på samtlige møder. Formanden/skolebestyrelsen har fået en invitation til et møde med Landsbygruppen Thy sammen med de andre skolebestyrelser.</p> <p>Der arbejdes med fagfordelingen for kommende skoleår. Der er gang i at forberede emneugen i uge 19.</p> <p>Der har været afholdt møde vedr. klassedannelse af de kommende 7 klasser på Tingstrup.</p> <p>Der arbejdes med 2 runde af aktionslæringsforløb.</p>

	<p>- Elever</p> <p>Eventuelt</p>	<p>Høvdungeboldturnering er blevet afsluttet. Der har været stor tilslutning med 7 hold. der afholdes en krea-konkurrence for indskolingen. Den startes op efter emneugen. Boden startes op midt maj og frem til sommerferien.</p> <p>Distriktslister sendes ud til bestyrelsen. Dagsorden til skolebestyrelsen sendes ud som PDF filer.</p> <p>Retningslinjer vedr. kost og skærmregler i SFOen skal ligge på hjemmesiden.</p>
2	<p>Drøftelse af kommende skolestruktur og herunder høringssvar. Alle må gerne, inden mødet, tænke på 5 ting de gerne vil pengene bliver brugt til. Det kunne være 2-lærertimer, ekskursioner eller andet.</p>	<p>Lavere klassekvotient. Lejrskoleoplevelser Moderne indretning af fysiske rammer Uddannet personale Færre vikarer – afløser skal være uddannet. Opgradering af udenomsarealer/legepladser Ture ud af huset. Mere uddannet personale i SFO. Efteruddannelse af personale. Flere To-lærer-timer. Mere tid til forberedelse af undervisning. Madordning i SFOen Flere Gårdvagter. Penge til kulturoplevelser afsat centralt. Penge til transport til ture ud af afsat centralt. Flere penge til nye bogsystemer. Madordning på skolen. Mere bevægelse i undervisningen. Udflugter med sociale/trivselsmål. Opprioritering af læringsmiljøet, det skal gøres attraktivt at være lærer. Penge til anlægsopgaver, eks.vis mørklægningsgardiner i klasserne</p> <p>Der har været afholdt to arbejds møder i styregruppen, hvor der er blevet arbejdet med udkast til høringssvar fra skolebestyrelsen på Tilsted skole. Drøftelser af indholdet til udformningen af vores høringssvar.</p>
3	<p>Økonomi</p>	<p>Udsat til næste møde</p>
4	<p>Skoleåretsplanlægning</p>	<p>Udsat til næste møde.</p>
5	<p>Skolefest evaluering</p>	<p>Skolefesten er blevet evalueret i elevrådet og på pæd-rådsmøde. Det at samle forældrene i musiksalen fungerede godt til kaffe.</p>

		<p>Indskoling skulle måske tage tidligere hjem. Samle børnene i indskolingen i klasserne ved ankomsten. Aftale med gåmakker, så ingen går alene.</p> <p>Det var et godt skuespil.</p> <p>Kunne der være spisning eventuelt sandwich eller mulighed for at bestille et eller andet man kan spise ud over pølser. 45 klasserne har oplevelsen at det var en god ide med gysergang og Diskotek. Diskoteklokalet var for lille og der blev for varmt derinde.</p> <p>Hvordan kan vi sikre opmærksomhed på nye forældre. Man kunne spise sammen klassevis. Fokus på at rumme alle forældre.</p>
6	Elevtrivsel/skolehjemsamarbejde	Udsat til næste møde
7	Evt.	Mødet i juni d. 12 flyttes eventuelt til d. 15 juni. Eventuelt ekstramøde 23/5